

MISKOLC TÉRSÉGI KONZORCIUM
KONZORCIUMI TANÁCSÁNAK
ELNÖKE

Ikt.: 409.352/2021.


Ügyintéző: Forgácsné dr. Vattay Zita

Miskolc Térségi Konzorcium Konzorciumi Tanácsa

Előterjesztés a Konzorciumi Tanács 2021. december 7. napján tartandó ülésére

Javaslat
a Miskolc Térségi Konzorcium 2021-2022. Gördülő Fejlesztési Tervének elfogadására


Előkészítésért felelős:


.....
Dr. Bodnár Tibor
osztályvezető
Önkormányzati Igazgatási Osztály

Egyeztetve:


.....
Szilágyi Kornél
főosztályvezető
Gazdálkodási Főosztály

Törvényességi véleményezésre bemutatva:


.....
Dr. Ignácz Dávid
jegyző

Tisztelt Konzorciumi Tanács!

I. Tartalmi összefoglaló

2017. december 20. napján a Miskolc Térségi Konzorciumot képező tagönkormányzatok (a továbbiakban: Konzorcium) és a Miskolci Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás (a továbbiakban: Társulás) között bérleti szerződés jött létre. A bérleti szerződés célja a Konzorcium osztatlan közös tulajdonában álló, a hulladékgazdálkodási közfeladat ellátását szolgáló vagyon egységes és hatékony, a Társulás, mint közszolgáltatóval szerződő fél általi működtetésének, hasznosításának és nyilvántartásának biztosítása, valamint a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás magas szintű ellátása és a közfeladat-ellátás feltételeinek biztosítása volt.

A bérleményt képező vagyonelemek felújításáról, továbbá a közszolgáltatási tevékenység ellátásához szükséges pótlólagos beruházásokról a vagyontárgy mindenkor tulajdonosa köteles gondoskodni. Az eszközpótlás mértékéről és rendezési módjáról a Társulás és a Konzorcium az esedékesség időpontjában a hatályos jogszabályoknak megfelelően állapodik meg azzal, hogy ennek fedezetét a Konzorcium, mint a vagyon tulajdonosa biztosítja.

A Miskolc Térségi Konzorciumnak szükséges döntés hoznia a 2021-2022. évi bérleti díj terhére megvalósítani tervezett beruházásokról, fejlesztésekről. A Gördülő Fejlesztési Tervben olyan fejlesztési igények szereplenek, amelyeket a BMH Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Hulladékgazdálkodási Közszolgáltató Nonprofit Kft. a közszolgáltatásba bevont alvállalkozó javaslatait alapján terjesztett elő.

2021-2022. évi bérleti díj terhére tervezett beruházások:

HEJŐPAPI TELEPHELY BERUHÁZÁSAI

1. 16 méteres önjáró kosaras emelő – 1 db

A telephelyen, illetve az RDF csarnokon belüli világítás folyamatos karbantartásához szükséges. Ezen javítási feladatok csak egy ilyen géppel oldhatók meg, mivel a közepes teljesítményű kitológémes anyagmozgató munkagép erre nem alkalmas.

A beruházás becsült nettó összege: 30.636.000 Ft

2. Teleszkópos kitológémes rakodógép – 2 db

Egy gép a telephelyen lévő technológiák hatékony kiszolgálása, az elkülönítetten gyűjtött (üveg) és kezelt (fém) hulladékáramok megfelelő szintű feldolgozásának érdekében szükséges beszerezni egy kitológémes anyagmozgató gépet. Továbbá az RDF üzem szalagjainak a napi, heti karbantartási munkáinak elvégzéséhez, illetve az üzembiztonsági elakadások elhárításához szükséges.

Egy pedig a jövőben megépülő biológiai stabilizáló üzemeltetéséhez szükséges.

A beruházás becsült nettó összege: 43.956.000 Ft/db

A beruházás nettó becsült értéke összesen: 87.912.000 Ft

3. Mozgatható vagonkihordószalag – 1 db

Az RDF üzem technológiájában az előaprító és a dobrosta meghibásodása esetén a légszeparátorra közvetlenül feladható a beérkező hulladék az előaprítót kiváltó gép aprítása után, így biztosítható lehet a folyamatos termelés a javítások ideje alatt is.

A beruházás becsült nettó összege: 4.100.000 Ft

4. 1 m³-es villázható kerek, billenthető konténerek – 5 db

Az RDF üzemben keletkező anyagáramok gyűjtéséhez és mozgatásához szükségesek. A korábban beszerettek, már elhasználódtak, a sérült és hibás nyitószerkezetű, nehezen mozgatható konténerek cseréje indokolt.

A beruházás becsült nettó összege: 4.000.000 Ft

5. Nagyteljesítményű homlokrakodó – 1 db

A települési vegyes hulladék biológiai frakciójának feldolgozására szolgáló biostabilizáló működtetéséhez szükséges.

A beruházás becsült nettó összege: 93.240.000 Ft

6. Aprítógép – 1 db

A települési vegyes hulladék biológiai frakciójának feldolgozására szolgáló biostabilizáló működtetéséhez szükséges.

A beruházás becsült nettó összege: 139.860.000 Ft

7. Rostáló berendezés – 1 db

A települési vegyes hulladék biológiai frakciójának feldolgozására szolgáló biostabilizáló működtetéséhez szükséges.

A beruházás becsült nettó összege: 111.000.000 Ft

8. Forgató – 1 db

A települési vegyes hulladék biológiai frakciójának feldolgozására szolgáló biostabilizáló működtetéséhez szükséges.

A beruházás becsült nettó összege: 84.360.000 Ft

9. Ipari gémes rakodó (forgó) – 1 db

A települési vegyes hulladék biológiai frakciójának feldolgozására szolgáló biostabilizáló működtetéséhez szükséges.

A beruházás becsült nettó összege: 112.332.000 Ft

MISKOLCI TELEPHELY BERUHÁZÁSAI

10. Láncos felhordó szalag felújítása -140 fm

A válogató csarnok alaptermotechnológiája 15 éves, a szalagok folyamatosan működtetve vannak, kopnak, elhasználódnak, a biztonságos működéshez szükséges ezek felújítása.

A beruházás becsült nettó összege: 25.500.000 Ft

11. Válogató boxokon hátsó ajtók pótlása – 6 db

Az évek során a kézi válogató kabin alatti boxok ajtajai sérültek, elhasználódtak, a szél általi elhordására szolgáló funkciójukat nem látják el, pótlásuk szükséges.

A beruházás becsült nettó összege: 19.500.000 Ft

12. Válogató kabin és szociális blokk, valamint a folyosó felújítása – 1 db

A válogató kabinban a soron leválogatott egyéb anyagok, amelyek nem a boxokba kerülnek, mint az alupalackok, valamint a nem megfelelő gyűjtésből a hulladékok közé kerülő üvegek gyűjtése kisméretű edényekben történik. A teli edények mozgatása során gyakran előfordul, hogy az edény a gipszkarton falnak ütközik, ezért annak cseréje, megerősítése elengedhetetlen. A felújítást a teljes épületrészben egységesen el kell végezni.

A beruházás becsült nettó összege: 11.000.000 Ft

13. Bálázógép cseréje – 1 db

A válogató technológiai sorának végén működő bálázógép az alaptermotechnológia kiépítése során került beszerelésre. A gép 15 éve folyamatos használatban van, egyre több karbantartásra szorul, feladatát nem látja el rendesen, akadályozza a normál működést. Ezen felül ezen széria gyártmányhoz már nem lehet kapni megfelelő alkatrészeket.

A beruházás becsült nettó összege: 105.820.000 Ft

14. Magasnyomású mosó – 1 db

A korábban rendelkezésre álló, a lakosságnak kiosztott gyűjtőedények tisztántartására szolgáló magasnyomású mosó meghibásodott, javítani nem lehet, pótlása elengedhetetlen.

A beruházás becsült nettó összege: 2.325.000 Ft

15. Kombi traktor – 1 db

Duplagaratos átrakóállomás kiszolgálásához szükséges hulladék elakadás esetén, ahhoz, hogy a folyamatos üzemmenet biztosítható és a havária helyzet elkerülhető legyen.

A beruházás becsült nettó összege: 42.180.000 Ft

16. 30 m³-es nyitott konténer – 5 db

A válogatóművet kiszolgáló edények elhasználódtak, telephelyen belüli használatra alkalmasak csak. Mivel az átrakóállomás átépítésre kerül, ezért a válogatóban keletkező válogatási maradékot a Zsigmondy úti telephelyre kell majd átszállítani. A jogszabályi előírásoknak megfelelő minőségű szállítás és tárolás biztosítása érdekében a konténerek beszerzése.

A beruházás becsült nettó összege: 16.443.000 Ft

SZÁLLÍTÁS BERUHÁZÁSAI

17. 30 m³-es zárt konténer – 10 db

A szolgáltatási területen a hulladékudvarok igénybevétele és a társasházi lomtalanítás mértéke jelentős. A lakosság igényeinek megfelelő kiszolgálása érdekében szükséges a meglévő konténerállomány bővítése.

A beruházás becsült nettó összege: 38.406.000 Ft

18. Kisméretű dobozos jármű – 1 db

A házhozmenő üveghulladék gyűjtéséhez.

A beruházás becsült nettó összege: 21.756.000 Ft

19. 3,5 tonnás platós jármű (min. 5 személyes) – 1 db

A telephelyek, létesítmények fenntartásához szükséges anyagok, nagyobb alkatrészek, eszközök mozgatásához szükséges.

A beruházás becsült nettó összege: 22.644.000 Ft

20. Nagyméretű elektromos dobozos jármű

A belvárosi szelektív hulladékgyűjtés modernizálása és környezetbarátabbá tétele érdekében javasolt egy elektromos jármű beszerzése, amely a lakosság által megtöltött sétálóutca környezetterhelését csökkentené, emellett pedig szemléletformáló hatással is bír a fenntartható és zöld gondolkodás, életvitel fontosságára hívja fel a figyelmet.

A beruházás becsült nettó összege: 137.640.000 Ft

21. Földalatti hulladékgyűjtők – 5 db

Miskolc belvárosában a legproblémásabb területen az illegális hulladékelhelyezés megszüntetésére.

A beruházás becsült nettó összege: 19.520.000 Ft

22. Darus multiliftes jármű manipulátor fejjel, polip és rönkfogó kanállal – 1 db

Jelenleg a hulladékudvarokból a gumihulladékok rakodása az elszállításához kézzel történik. Mivel a gumihulladék leadásának is nagy az igénybevétele a lakosok részéről, jelentős mennyiség mozgatásáról van szó, ezért a gyors és biztonságos munkavégzés érdekében szükséges egy a rakodáshoz megfelelő adapterekkel felszerelt darus jármű beszerzése.

A beruházás becsült nettó összege: 89.466.000 Ft

23. 9 személyes kisbusz – 1 db

A szemléletformáló tevékenységünk része a telephely látogatás, melyhez a jövőben biztosítani kívánjuk az iskolások részére a telephelyre való utaztatást is, ehhez szükséges egy 9 személyes kisbusz beszerzése.

A beruházás becsült nettó összege: 21.312.000 Ft

24. Tömörítőlapos gyűjtőjármű – 2- 3 db

Mivel 2023-tól a települési vegyes hulladék biofrakciójának elkülönített gyűjtését is biztosítani kell, a jelenleg házhozmenő zöldhulladék gyűjtésére rendelkezésre álló járművek a feladat ellátására nem lesznek elegendők a megnövekedő mennyiségek miatt, tekintettel arra, hogy a települési vegyes hulladék fennmaradó részét is továbbra is el kell majd szállítani. A feladat ellátásához szükséges a szolgáltatási terület terepviszonyait is figyelembe véve 2 db terepes és 3 db normál tömörítőlapos gyűjtőjármű beszerzése.

A beruházás becsült nettó összege: 76.012.800 Ft

INFORMATIKAI BERUHÁZÁSOK

25. Notebookok – 11 db, Szünetmentes tápegységek – 11 db

Az ügyfélszolgálat, a diszpécser szolgálat és az RDF üzem gépei elavultak cseréjük szükséges. A biztonságos működéshez továbbá szünetmentes tápegységek beszerzése is indokolt.

A beruházás becsült nettó összege: 6.050.000 Ft

BIO- ÉS ZÖLDHULLADÉKGYŰJTŐ EDÉNYEK – 31. 400 DB

Az Európai Unió által elfogadott Körforgásos Gazdaság Javaslatcsomagban szereplő irányelvek módosítása miatt 2023. december 31-ig a biohulladék elkülönített gyűjtését biztosítani kell a települések részére, ezért a házhozmenő hulladékgyűjtés ez irányú fejlesztése elengedhetetlen. A 2020-2021. évi fejlesztési javaslatok közt 20 000 darab edény beszerzése lett jóváhagyva. A teljes szolgáltatási terület lefedése érdekében további 41 400 darab edény beszerzése indokolt. A Konzorcium vonatkozásában indokolt 31.400 db edény.

A beruházás becsült nettó összege: 448.392.000 Ft

LIEBHERR MOTOR CSERE

A Liebherr L524 típusú, 2015-ben KEOP forrásból beszerezett, az évek során több, mint 21 100 üzemórát működött homlokrakodó meghibásodott, ezért az hibafeltárára a KITE Zrt. Speciális Műhelyének került átadásra, ahol megállapításra került, hogy számos alkatrész cseréje indokolt.

A beruházás nettó becsült értéke: 8.100.000 Ft

II. Előzmények

2019. december 20. napján a Miskolc Térségi Konzorciumot képező tagönkormányzatok (a továbbiakban: Konzorcium) és a Miskolci Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás között bérleti szerződés jött létre. A Konzorcium Konzorciumi Tanácsa a Konzorcium Gördülő Fejlesztési Tervét a fejlesztési igényének megvalósítása érdekében minden évben elfogadja és amennyiben szükséges módosítja.

III. Várható szakmai hatások

A folyamatos felújítás, illetve beruházás lehetővé teszi a közszolgáltatás biztonságos ellátását, az eszközök, létesítmények üzembiztos működését, jogszabályoknak, uniós irányelveknek való megfelelést.

IV. Várható gazdasági hatások

A Gördülő Fejlesztési Tervben feltüntetésre került fejlesztések, beruházások megvalósítása a bérleti díjbevételek pénzügyi teljesítésének függvénye. A Tervben elfogadásra kerülő fejlesztésekkel a Konzorcium vagyona tovább növekedhet.

V. Kapcsolódások

Az előterjesztés kapcsolódik:

- a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvényhez,
- Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvényhez,
- a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvényhez.

VI. Javaslat a sajtó tájékoztatására

A sajtó tájékoztatása indokolt.

Fentiekre tekintettel kérem a Tisztelt Konzorciumi Tanácsot, hogy az előterjesztést megtárgyalni és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.

Miskolc, 2021. december 03.”



Veres Pál
elnök

Határozati javaslat:

A Miskolc Térségi Konzorcium Konzorciumi Tanácsa megtárgyalta a „**Javaslat a Miskolc Térségi Konzorcium 2021-2022. Gördülő Fejlesztési Tervének elfogadására**” című előterjesztést és a következő határozatot hozza:

Tárgy: Miskolc Térségi Konzorcium 2021-2022. Gördülő Fejlesztési Tervének elfogadása

1. A Miskolc Térségi Konzorcium Konzorciumi Tanácsa elfogadja a rendelkezésre álló forrás feltételétől függően a Konzorcium hulladékgyűjtési közszolgáltatás eszközrendszerének Gördülő Fejlesztési Tervét az alábbi beruházások vonatkozásban:

1.1. Hejőpapi telephely beruházási:

- a) 16 méteres önjáró kosaras emelő – 1db – 30.636.000 Ft becsült nettó összegben
- b) teleszkópos kitológémes rakodógép – 2 db 87.912.000 Ft becsült nettó összegben
- c) mozgatható vagonkitolószalag – 1 db – 4.100.000 Ft becsült nettó összegben
- d) 1 m³-es villázható kerek, billenthető konténerek – 5 db 4.000.000 Ft becsült nettó összegben
- e) nagyteljesítményű homlokrakodó – 1 db – 93.240.000 Ft becsült nettó összegben
- f) aprítógép – 1 db – 139.860.000 Ft becsült nettó összegben
- g) rostáló berendezés – 1 db – 111.000.000 Ft becsült nettó összegben
- h) forgató – 1 db – 84.360.000 Ft becsült nettó összegben
- i) ipari gémes rakodó (forgó) – 1 db - 112.332.000 Ft becsült nettó összegben

1.2. Miskolci telephely beruházásai:

- a) láncos felhordó szalag felújítása 140 fm – 25.500.000 Ft becsült nettó összegben
- b) válogató boxokon hátsó ajtók pótlása – 6 db – 19.500.000 Ft becsült nettó összegben
- c) válogató kabin és szociális blokk, valamint folyosó felújítása – 1db – 11.000.000 Ft becsült nettó összegben
- d) bálázógép cseréje – 1 db – 105.820.000 Ft becsült nettó összegben
- e) magasnyomású mosó – 1 db – 2.325.000 Ft becsült nettó összegben
- f) kombi traktor – 1 db – 42.180.000 Ft becsült nettó összegben
- g) 30 m³ -es nyitott konténer – 5 db – 16.443.000 Ft becsült nettó összegben

1.3. Szállítás beruházásai:

- a) 30 m³ -es zárt konténer – 10 db – 38.406.000 Ft becsült nettó összegben
- b) kisméretű dobozos jármű - 1 db – 21.756.000 Ft becsült nettó összegben
- c) 3,5 tonnás platós jármű (min. 5 személyes) – 1 db – 22.644.000 Ft becsült nettó összegben
- d) nagyméretű dobozos jármű – 137.640.000 Ft becsült nettó összegben
- e) földalatti hulladékgyűjtők – 5 db - 19.520.000 Ft becsült nettó összegben
- f) darus multiliftes jármű manipulátor fejjel, polip és rönkfogó kanállal – 1 db - 89.466.000 Ft becsült nettó összegben
- g) 9 személyes kisbusz – 1 db – 21.312.000 Ft becsült nettó összegben
- h) tömörítőlapos gyűjtőjármű - 2-3 db – 76.012.800 Ft becsült nettó összegben

1.4. Informatikai beruházások

notebook, szünetmentes tápegységek – 11 db – 6.050.000-Ft becsült nettó összegben

1.5. Bio és zöldhulladékgyűjtő edények beszerzése

bio-és zöldhulladékgyűjtőedények – 31.400 db – 448.392.000 Ft becsült nettó összegben

1.6. Liebherr (L524 típusú) motor csere - 8.100.000 Ft becsült nettó összegben

2. Miskolc Térségi Konzorcium Konzorciumi Tanácsa rögzíti, hogy a határozat 1. pontjában foglalt beruházások megvalósításának feltétele, a szükséges források rendelkezésre állása a Konzorcium költségvetésében, valamint a bérleti díjbevételek pénzügyi realizálása.

<u>Felelős:</u>	Konzorciumi Tanács elnöke
<u>Végrehajtásért felelős:</u>	Gazdálkodási Főosztály
<u>Határidő:</u>	azonnal